



***Редкие животные***

Луговой Ксении 8 «А»

# Гавиал

Гавиал считается одним из самых редких и причудливых крокодилов в мире. Из-за стремительного сокращения мест, пригодных для обитания, уничтожение рыбных запасов и хищнического истребления гавиалов, к 1970 году они считались почти полностью исчезнувшими. Но в Индии были разработаны программы по сбору яиц и искусственному разведению крокодилов в неволе, что помогло увеличить их популяцию с 70 до 1500 особей. Однако и по сей день, гавиалы гибнут, запутываясь в рыбацких сетях. Их яйца незаконно собирают для медицинских целей. А на самцов охотятся ради наростов на носу, которые считаются афродизиаками.



# Суматрианский носорог

Суматранский носорог – самый маленький представитель своего вида, который ранее обитал во влажных тропических лесах и болотах Тайланде, Малайзии, Индонезии, Китая, Бангладеша и др. В настоящее время этот вид находится на грани исчезновения, ведь сохранилось всего 6 популяций суматранских носорогов, четыре из которых находятся на острове Суматра, одна на Борнео, и ещё одна на Малайском полуострове. Из-за одиночного образа жизни этих животных трудно определить их точное число, однако по оценкам можно сказать, что суматранских носорогов осталось менее 275 особей. Причиной такого сокращения служит китайская псевдомедицина, в которой рог носорога является неотъемлемой частью лечения.



## Голубой ара

Голубой ара – это вид попугаев больше не встречается в дикой природе Бразилии. Последний живший на воле самец исчез в 2000 году. До этого в середине 90-х годов предпринимались попытки внедрения особи самки, но эта птица погибла. Причина исчезновения является облегчённый отлов попугаев, так как они годами используют один и тот же маршрут полёта, африканские пчёлы, которые заселили все пригодные для гнездования дупла, а так же вырубка деревьев. 30 особей голубого ара сейчас обитают в неволе. А надежда, что когда-нибудь удастся вернуть этих птиц в дикую природу, довольно призрачна.



# Китайский речной дельфин

Мир узнал о существовании китайского речного дельфина лишь в 1918 году. Однако хватило менее 100 лет, чтобы довести этот вид зубатых китов до полного исчезновения. Ранее широко распространенный по всему восточному Китаю, речной дельфин нашел свое последнее пристанище в водах рек Янцзы, Цяньтан и близлежащих озерах Поянху и Динтинху. Сюда животные мигрировали из Тихого океана еще 20 тысяч лет назад. Китайцы почитали их как речных божеств, однако это не уберегло дельфинов от вымирания из-за загрязнения реки изменения климатических условий.





# Оранжевая жаба



Оранжевая жаба. Данное земноводное считается одним из наиболее эффектных на Земле. Ареал обитания ограничивается только одной горой в Коста-Рике, Монтеверде. Оранжевая жаба была открыта в 1967 году и спустя всего лишь 10 лет почти полностью вымерла. Причина исчезновения жабы так и не была установлена. Есть предположение, что имеет место влияние глобального изменения климата или повышение проникновения ультрафиолетового излучения. Последний раз 11 особей оранжевой жабы видели в далёком 1990 году. С тех пор об этих животных нет никакой информации.



# Проехидны Аттенборо

Проехидны Аттенборо были открыты в Новой Гвинее. Это самый меньший из всех видов проехидн. Его длина — около 30 сантиметров. Он более 50 лет считался вымершим. Однако, в 2007 году, исследователь заметил нору и следы — характерные этим зверям.





## Бушменов заяц

Этот необычный заяц обитает не в лесу, а в пустыне Карру (Капская провинция ЮАР). Численность популяции редкого вида зайцеобразных, на сегодня, не более 500 взрослых особей. Ему, в Красной книге присвоен статус «в критическом состоянии».



## Рыжий волк

Обитает в Восточной части США. Угрозой для размножения этого вида стали обычные фермеры. Они уверены в том, что именно волк является главной причиной истребления их домашнего скота. Однако такие выводы оказались сильно преувеличены. Такое отношение к этому животному привело к тому, что из-за истребления этих волков практически весь вид был полностью истреблен. Существовало три вида этих животных, но сегодня, к сожалению, остался только один. Этот вид занесен в Красную книгу. Факты говорят сами за себя. Сегодня этих животных осталось всего 270 особей.



# Квинслендский вомбат

Это животное относится к ночному растительному млекопитающему. Причина его исчезновения тоже напрямую связана с небрежным отношением человека. На данный момент это животное можно встретить только в охраняемой зоне. А именно, в Национальном парке города Квинсленда. Их количество на сегодняшний день составляет всего 113 особей





## Дальневосточный леопард

Это животное тоже считается очень редким. Причиной их исчезновения стал человеческий фактор. Люди, которые поселились рядом с этими красивыми и умными животными добились их вытеснения с тех земель, а те особи, которые не подчинились, были жестоко истреблены. В результате действий человека число этих животных сегодня составляет 30 особей в России и всего 40 в Китае.



# Японский или красноногий

## ибис

Эти невероятно красивые птицы считаются настолько редкими, что на данный момент определить их численность не представляется возможным. Однако известно, что в начале 20 века их было всего 100 особей. Уже к 1955 году их численность снизилась до 27 птиц. Сегодня не существует определенных данных об их численности, но по предварительным подсчетам их осталось в природе от 6-20



## Золотистый лемур

На протяжении долгого времени это животное не попадалось на глаза многочисленным исследователям и экспедициям. И только в 70-х годах, они были обнаружены в очень небольшом количестве. Сегодня их численность составляет всего 130 штук. Главной причиной вымирания этого зверька является вырубка бамбука.

